
07 лютого
Класна робота

Розв’язування 
задач з теми 

«Фізика атома та 
атомного ядра. 
Основи атомної 

енергетики»



Повтори

Пограймо 
в 

КАХУТ



Розв'язування задач

 Як визначити 
кількість протонів,

нейтронів,
електронів в атомі?

 З чого складається 
атом?



Розв'язування задач
 У ядрі атома Берилію 4 протони і 5 

нейтронів. Скільки електронів в 
атомі Берилію?

У ядрі атома Брому 35 протонів 
і 45 нейтронів. Скільки електронів у цьому 

атомі?

У ядрі хімічного елемента 33 протони та 
42 нейтрони. Який це елемент?

 У ядрі атома певного хімічного елемента 
31 протон і 39 нейтронів. Що це за 

елемент?



Розв'язування задач

 



Розв'язування задач

 



Застосування радіоактивних ізотопів
 Агрономія

 Медицина

 Археологія  Техніка



Розв'язування задач

 Чи є на Землі 
місця, де немає 

природного 
радіоактивного 

фону?



Розв'язування задач

 Як буде 
змінюватися 
природний 

радіоактивний фон 
в міру підняття на 
повітряній кулі?



Розв'язування задач
 



Розв'язування задач

 Стала розпаду 
радіоактивного Цезію-137 

дорівнює 7,28⋅10-10 с-1. 
Скільки атомів Цезію-137 

міститься в радіоактивному 
препараті, якщо його 

активність складає 182 Бк?

 Стала розпаду 
радіоактивного Кобальту-60 
рівна 4,15⋅10-9 с-1. Визначте 

інтервал часу, за який 
первинна кількість 

радіоактивних атомів 
скоротиться удвічі.



Розв'язування задач
 Тіло людини масою 
100 кг протягом року 

поглинуло 
радіоактивне 

випромінювання з 
енергією 0,4 Дж. 

Визначте поглинуту 
дозу випромінювання.

 Під час роботи з 
радіоактивними 

препаратами лаборант 
піддається опроміненню з 

потужністю поглиненої дози 
0,02 мкГр/с. Яку дозу 
опромінення отримує 

лаборант впродовж робочої 
зміни тривалістю 2 години?



Розгадай



Розв'язування задач

 Назвати АЕС 
України. 

Яка АЕС має 
власне сховище 

для 
відпрацюваного 

палива?



Утвори ланцюг 

Ядерного циклу

Від речовини до 
найменшої частинки



Летальна доза радіації
Живі організми

Летальна доза, 
ГР

Живі організми
Летальна доза, 

Гр
Парамеція 3000 Кролик 8
Амеба 1000 Жаба 7
Дрозофіла 

(доросла та інші 
комахи)

600
Хом’як 7
Пацюк 6...7
Мавпа 5

Бактерія Колі 100 Коза 3,5
Равлик 100 Собака 3,25
Тритон 30 Свиня 2,75
Черепаха 15 Морська свинка 2...4

Смертельні поглинальні дози для окремих частин тіла людини: 
голова — 20Гр, 
нижня частина живота — 30 Гр,
 верхня частина живота — 50 Гр, 
грудна клітка — 100 Гр,
 кінцівки — 200 Гр.



Подумай і виріши

Основний знак радіаційної 
небезпеки

Введений у 2007 році додатковий знак радіаційної 
небезпеки

 Радіація: 
друг чи 
ворог?



Знайди слова



Домашнє завдання

Повторити § 22–27 
Розгадати кросворд



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


